

February 13, 2025

To,
Department of Corporate Services
BSE Limited
25th Floor, P. J. Towers,
Dalal Street,
Mumbai – 400 001

Security ID: RHETAN

Security Code: 543590

Sub: Copy of Advertisement of Unaudited Financial Results for the quarter and nine months ended on 31st December, 2024.

Dear Sir/Madam,

Please find enclosed herewith copy of Advertisement of Unaudited Financial Results for the quarter and nine months ended on December 31, 2024 as per Regulation 47(1)(b) and 47(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 published in one English daily newspaper and one daily newspaper in the language of the region, where the registered office of the company is situated.

Please take the same on your record.

Thanking You.

Yours faithfully,

For Rhetan TMT Limited

Shalin A. Shah
Managing Director
DIN: 00297447



તંત્રીશ્રીની કલમે 'ટેરિફ વોર'થી અમેરિકાનો માર્ગ વધુ કઠિન બની રહે તેમ છે

અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના નવી ટેરિફ નિર્ણયોએ વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થામાં ઉથલપાથલ મચાવી દીધી છે. મેક્સિકો, કેનેડા, અને ચીનથી આયાતીત વસ્તુઓ પર ભારે ટેરિફ વૃધ્ધિ કર એમણે એ દેશોની ઉપર નાખતા તેમના તંત્રમાં અવનવા સમીકરણો બંધાઈ રહ્યા છે. તે દેશોનો વ્યાપારિક તણાવ વધ્યો હોવાનું અનુમાન છે. પરંતુ સવાલ એ થાય છે કે, શું ટેરિફ કેવળ એક આર્થિક નીતિ છે, અથવા એ હવે 'શીત યુધ્ધ'નો બન્યો હોય તેવું જણાય છે. ટ્રમ્પે કેનેડા અને મેક્સિકોથી આયાતીત વસ્તુઓ પર ૨૫ ટકા તથા ચીનથી આયાતીત વસ્તુઓ પર ૧૦ ટકા ટેરિફ લગાવવાની ઘોષણા કરી હતી. જો કે ટ્રમ્પે આમ છતાં ૩૦ દિવસો માટે મેક્સિકો અને કેનેડા પર પોતાના નિયોજિત ટેરિફને રોકવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ નિર્ણય કેનેડા અને મેક્સિકોની તરફથી સીમા સુરક્ષા અને માદક પદાર્થોની તસ્કરીના મુદ્દા પર અમેરિકાની જિતાઓને દૂર કરવા માટે ઉકાવેલ ઠોસ પગલાં પછી લીધો છે. અમેરિકા દ્વારા મેક્સિકો, કેનેડા અને ચીન પર ટેરિફ વધારવા તથા યુરોપીય દેશોને પણ ટેરિફ વધારવાની વેતવણી આપવાના શુ પરિણામો હશે. એ તો ભવિષ્ય બતાવશે. પરંતુ એનાથી અમેરિકી ગ્રાહકોને વધારે કિંમત ચુકવવી પડશે અને કેટલાક દેશો અમેરિકી ઉત્પાદનો પર ટેરિફ વધારી જવાબ આપશે. જેનાથી અમેરિકાની નિકાસ પ્રભાવિત થશે, અને આર્થિક વૃધ્ધિની ગતિ ધીમી થઈ શકે છે. આમ અમેરિકાનો ટેરિફ સંબંધી નિર્ણય લાગુ થયા પછી એની કુલ આયાતના લગભગ ૪૦ ટકા ભાગને પ્રભાવિત કરશે. કેમ કે અમેરિકા પોતાના મોટાભાગના ઉત્પાદન આ ત્રણ દેશોથી આયાત કરે છે.

આ નિર્ણયની સીધી અસર બન્ને દેશોની અર્થ વ્યવસ્થા પર પણ પડશે. મેક્સિકોની ૮૦ ટકા અને કેનેડાની ૭૦ ટકા અર્થ વ્યવસ્થા અમેરિકી વેપાર પર નિર્ભર છે. જો આ ટેરિફ જાહેરી નહીં હટાવાય તો સીમા પાર વેપારને ભારતને નુકસાન થશે. એના પરિણામે મેક્સિકો મંદીમાં જઈ શકે છે, અમેરિકામાં મોંઘવારી અને આર્થિક વિકાસની ગતિ ધીમી થઈ શકે છે અને કેનેડાની અર્થવ્યવસ્થા પર પણ પ્રતિકૂળ પ્રભાવ પણ પડશે. નબળા મેક્સિકન અર્થવ્યવસ્થામાં બેરોજગારી વધશે, જેનાથી અમેરિકામાં ગેરકાનૂની પ્રવાસ અને સંગઠિત અપરાધની સમસ્યા પણ વધુ ગંભીર બની શકે છે. ટ્રમ્પે અમેરિકાનો ટેરિફથી બચાવવા માટે પ્રતિ દિન ૮૦૦ ગોલર સુધીના શુલ્ક મુકત આયાતની પાત્રતા અથવા છૂટ સમાપ્ત કરવાનો પણ આદેશ આપ્યો છે. એવું લાગતું નથી કે, ટ્રમ્પ પ્રશાસન આ નિર્ણયને પરત લેશે. આ ચીનની ઈ કોમર્સ કંપનીઓ માટે મોટો ઝટકો છે. ચીનની 'ટેમુ' અને 'શીન' જેવી ઓનલાઈન કંપનીઓએ અમેરિકી છૂટક વિકેતાઓને સાઈડલાઈન કરી ચીનના કારખાનાઓથી સીધી અમેરિકી ગ્રાહકો સુધી સમાનની ડિલીવરી કરીને અર્થોર્થ ઉત્પાદનો લાભ મેળવ્યો છે. ટ્રમ્પના નવા આદેશથી આ કંપનીઓના વેચાણ લાભમાં ભારે ઘટાડો આવી શકે છે. મેક્સિકો, કેનેડા અને ચીનથી ટ્રમ્પની નારાજગીના મુખ્ય રૂપથી એ કારણ છે, અમેરિકામાં વધતી આયાતોના કારણે નુકસાનમાં નિરંતર વૃધ્ધિ થઈ રહી છે. સાથે જ સસ્તા વિદેશી ઉત્પાદનોના કારણે ઓદ્યોગિક ઉત્પાદનમાં ગેરકાનૂની દાણચોરીને સંરક્ષણ આપી રહી છે. અમેરિકા, કેનેડા અને મેક્સિકોની ઓટો ઈન્ડસ્ટ્રી પરસ્પરમાં જોડાયેલ છે. અમેરિકામાં વેચાતી દર પાંચમાંથી એક કાર અથવા ટ્રક કેનેડા અથવા મેક્સિકોમાં નિર્મિત થાય છે. ૨૦૨૩માં અમેરિકાએ મેક્સિકોથી ૬૮ બિલિયન ગોલર અને કેનેડાથી ૩૭ બિલિયન ગોલરની કારો તથા ટ્રકો આયાત કરી. ૨૫ ટકા ટેરિફ લાગુ થવાથી ઓટો મોબાઈલ ઉત્પાદન ખર્ચ વધી જશે અને અમેરિકામાં કારોની કિંમત સરેરાશ ૩૦૦૦ ગોલર સુધી વધી શકે છે. આ પ્રતિબંધથી ભારતને નવી વેપારિક તકો મળી શકે છે. અમેરિકા ભારતથી વધારે આયાત કરી શકે છે. વિશ્વેષ રૂપથી આઈટી, ફાર્મા અને મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરમાં ભારતને મોટો લાભ થઈ શકે છે.

હું જહોની લીવરના વીડિયો જોઈને જોક્સ કહેતા શીખ્યો: તન્મય ભટ

કોમેડિયન તન્મય ભટ સ્ટેન્ડ અપ કોમેડી અને એઆઈબી તેમજ કોમિકિસ્ટાન જેવા શો માટે ખાસ જાણીતો છે. આ ડિજિટલ ક્રિએટર તાજેતરમાં જોન બનેગા કરોડપતિમાં અન્ય ડિજિટલ કન્ટેન્ટ ક્રિએટર સમય રૈના, કામિયા જોન અને ભુવન બામ સાથે હોટ સીટ પર આવ્યો હતો. તેણે કેબીસી ગેમ રમવાની નીચે પોતાની યાદો વાહી કરીને પોતાની શરૂઆતના દિવસો વિશે પણ વાત કરી હતી. કરોડપતિ સાથેના પોતાના સંબંધ વિશે વાત કરતા તન્મયે કહ્યું, "મારે શો પર સ્પર્ધક તરીકે આવવું હતું, પણ પછી હું તેનો ભાગ બની ગયો. હું ઘણા વર્ષ પહેલાં ઓડિયન્સ તરીકે આવ્યો હતો અને મેં ઓડિયન્સ પોલમાં પણ ભાગ લીધો હતો. તેમાં ૯૯ ટકા વોટોએ સાચો જવાબ આપ્યો હતો અને ૧ ટકામાં ખોટો જવાબ આપનારો હું હતો." તેની આ વાતથી અભિતાભ બચ્ચન પણ હસી પડ્યા હતા. અભિતાભ બચ્ચને તન્મયને કન્ટેન્ટ ક્રિએશનની પોતાની સફર વિશે પૂછ્યું તો તન્મયે જણાવ્યું, "હું સ્કૂલમાં પણ બહુ જાડો હતો, ત્યારે મારા કોઈ મિત્રો નહોતા. તેથી મેં જહોની લીવરની કેસેટ જોવાનું શરૂ કર્યું તેમાંથી મને ઘણા જોક્સ શીખવા મળ્યા. પછી મેં જોક્સ કહેવાના શરૂ કર્યા અને મારા મિત્રો બનવા લાગ્યા. ત્યારે મને સમજાયું કે હું આ ક્ષેત્રમાં કેરિઅર બનાવી શકું છું અને સાથે મિત્રો પણ બનવા માંડ્યા." પછી સમય રૈનાએ પણ મજાક કરી હતી અને તેણે અભિતાભ બચ્ચનની ફિલ્મ સૂર્યવંશમ વારંવાર ટીવી પર આવતી તે અંગે કહ્યું, "સર, મેં જે તમારી પહેલી ફિલ્મ જોયેલી એ હતી સૂર્યવંશમ, મેં જે તમારી બીજી ફિલ્મ જોઈ એ પણ સૂર્યવંશમ છે. જે ત્રીજી ફિલ્મ જોઈ એ પણ સૂર્યવંશમ હતી" તેનાથી અભિતાભ બચ્ચન અને ઓડિયન્સ સહીત બધાં જ હસી પડ્યા હતા.

બિગ બોસ ફેમ ઈશા માલવીયાએ ઈન્ટરનેટ પર લગાવી આગ

ટીવી શો 'ઉદારિયા' અને 'બિગ બોસ' થી લાઈમલાઈટમાં આવેલી ઈશા માલવીયા ચાહકોમાં ખૂબ જ લોકપ્રિય છે અને તે તેમનું દિલ જીતવાની કોઈ તક છોડતી નથી. તાજેતરમાં ઈશાએ રાશા થગનીના ગીત 'ઉઈ અમ્મા' પર તેના ડાન્સથી બધાને ચોંકાવી દીધા હતા. હવે તેણે પોતાની નવી તસવીરોથી ચાહકોમાં હલચલ મચાવી દીધી છે. આ તસવીરો ઈશા માલવીયાએ જંગલ અને પહાડોની વચ્ચે કરાવેલા એક ફોટોશૂટની છે. ઈશા માલવીયાની આ તસવીરો જોઈને એક ફેને લખ્યું હતું કે 'અપસરા જેવી દેખાય છે.'

ભારત વિશ્વનો બીજો સૌથી મોટો મોબાઈલ ઉત્પાદક દેશ બન્યો; ૨૦૧૪માં ૨ યુનિટથી, આજે દેશભરમાં ૩૦૦થી વધુ યુનિટ કાર્યરત છે: શ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવ

નવી દિલ્હી, પ્રધાનમંત્રીનું 'મેક ઈન ઈન્ડિયા' વિઝન ભારતને વૈશ્વિક ઉત્પાદન કેન્દ્ર બનાવવામાં મદદરૂપ થઈ રહ્યું છે. મેક ઈન ઈન્ડિયા કાર્યક્રમ શરૂ થયાના એક દાયકાની અંદર જ આપણી આત્મનિર્ભરતા અને ઉત્પાદનને વેગ આપવા માટે જ નહીં, પરંતુ રોજગારીનું સર્જન પણ કરી રહ્યાં છે. આ સંબંધમાં કેન્દ્રીય ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી, રેલવે અને સુચના અને પ્રસારણ મંત્રી શ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે છેલ્લાં એક દાયકામાં ભારતનાં મોબાઈલ અને ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઉત્પાદન ક્ષેત્રમાં થયેલા નોંધપાત્ર પરિવર્તન પર પ્રકાશ પાડ્યો હતો.

આયાતથી સ્વતંત્રતા સુધી: મોબાઈલ ઉત્પાદનમાં ભારતનો ઉદય ભારતે મોબાઈલ અને ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઉત્પાદનમાં નોંધપાત્ર પ્રગતિ કરી છે અને તે વિશ્વનો બીજો સૌથી મોટો મોબાઈલ ઉત્પાદક દેશ બન્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૪માં ભારત પાસે માત્ર ૨ મોબાઈલ ઉત્પાદન એકમો હતા, પણ અત્યારે ઝડપથી આગળ વધી રહ્યાં છે, ત્યારે દેશ ૩૦૦થી વધારે ઉત્પાદન એકમો ધરાવે છે, જે આ મહત્વપૂર્ણ ક્ષેત્રમાં નોંધપાત્ર વિસ્તરણ પર ભાર મૂકે છે.

૨૦૧૪-૧૫માં ભારતમાં જે મોબાઈલ ફોન વેચાઈ રહ્યા હતા તેમાંથી માત્ર ૨૬ ટકા ફોન જ ભારતમાં જ બનાવવામાં આવ્યા હતા, બાકીના આયાત કરવામાં આવી રહ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે આજે ભારતમાં વેચાતા તમામ મોબાઈલ ફોનમાંથી ૯૯.૨ ટકા ફોન મેક ઈન ઈન્ડિયા છે. મોબાઈલ ફોનની મેન્યુફેક્ચરિંગ વેલ્યુ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૪માં ૧૮,૯૦૦ કરોડથી વધીને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪માં ૧૪,૨૨,૦૦૦ કરોડ થઈ છે.

ભારતમાં ૬૨ વર્ષે ૩૨૫થી ૩૩૦ મિલિયન મોબાઈલ ફોનનું ઉત્પાદન થાય છે અને ભારતમાં સરેરાશ એક અજબ મોબાઈલ ફોનનો ઉપયોગ થાય છે. ભારતીય મોબાઈલ ફોન્સે સ્થાનિક બજારને વર્ચ્યુઅલ રીતે સંતૃપ્ત કરી દીધું છે અને મોબાઈલ ફોન્સની નિકાસમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. ૨૦૧૪માં જે નિકાસનું અસ્તિત્વ લગભગ નહોતું તે હવે ૧૨૯૦૦૦ કરોડને વટાવી ગયું છે.

ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઉત્પાદનમાં રોજગારીનું સર્જનનો એક દાયકો આ ક્ષેત્રનું વિસ્તરણ રોજગારીનું મુખ્ય પરિબળ પણ રહ્યું

છે, જેણે દાયકામાં આશરે ૧૨ લાખ પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષ રોજગારીનું સર્જન કર્યું છે. રોજગારીની આ તકોએ અસંખ્ય પરિવારોની આર્થિક સ્થિતિમાં વધારો કર્યો છે એટલું જ નહીં, પરંતુ દેશના સામાજિક-આર્થિક તાણાવાણામાં પણ ફાળો આપ્યો છે. 'મેક ઈન ઈન્ડિયા' પહેલ આ સીમાચિહ્નો હાંસલ કરવામાં મહત્વપૂર્ણ રહી છે. તેણે ચાર્જર્સ, બેટરી પેક્સ, તમામ પ્રકારના મિકેનિક્સ, યુએસબી કેબલ્સ અને લિથિયમ આયન સેલ, સ્પીકર અને માર્ફેટીંગ્સ, ડિસ્કવે એસેમ્બલી અને કેમેરા મોડ્યુલ્સ જેવા વધુ જટિલ ઘટકો જેવા મહત્વપૂર્ણ ઘટકો અને પેટા-એસેમ્બલીના સ્થાનિક ઉત્પાદનને સક્ષમ બનાવ્યું છે.

આગળ જોતા, મૂલ્ય શુંબલામાં, ખાસ કરીને ઘટકો અને સેમીકન્ડક્ટર્સના ઉત્પાદનમાં, ઊંચાણમાં આગળ વધવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. આ બદલાવ આત્મનિર્ભરતા વધારવા અને વૈશ્વિક ઈલેક્ટ્રોનિક્સ બજારમાં ભારતને એક અગ્રણી ખેલાડી તરીકે સ્થાપિત કરવા માટેની વ્યાપક વ્યૂહરચનાનો એક ભાગ છે.

મૂલ્ય શુંબલાને વધુ મજબૂત

મહાકુંભ ૨૦૨૫: સાહિત્ય, સંસ્કૃતિ અને જ્ઞાનનો સંગમ, નેશનલ બુક ટ્રસ્ટનું રીડિંગ લાઉન્જ ભક્તો માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું

પ્રયાગરાજ, ૨૦૨૫માં પ્રયાગરાજના ત્રિવેણી નદી કાંઠેનાં લાખો શ્રદ્ધાળુઓ પવિત્ર સ્નાન કરી રહ્યા છે. દરમિયાન મેળામાં વિવિધ પ્રદર્શન મંડપોમાં સાહિત્ય, સંસ્કૃતિ અને જ્ઞાનનો સતત પ્રવાહ જોવા મળી રહ્યો છે. કેન્દ્ર સરકારના મંત્રાલયોએ મહાકુંભમાં શ્રદ્ધાળુઓના બૌદ્ધિક અને જ્ઞાનકીર્મણી વધારી છે. આ ઈવેન્ટમાં ૬૧૯ પુસ્તકોના ટાઈટલ આપવામાં આવ્યા છે, જેમાં ભારતીય દર્શન, ભારતીય સંસ્કૃતિ અને કુંભ જેથી સામાન્ય જનતા માત્ર સરકારી સમાવેશ થાય છે. ભક્તોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને 'કુંભ કે મેલા મેં મંગલવાસી', 'ભારત મેં કુંભ' અને 'અ વિઝિટ ટુ કુંભ' જેવા પુસ્તકો ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવ્યા છે. હિન્દી અને અંગ્રેજી ઉપરાંત અન્ય ભાષાઓમાં પણ પુસ્તકો ઉપલબ્ધ છે. તેથી બિન-હિન્દી ભાષી ભક્તો પણ નવતર પગલું ભર્યું છે. જ્યાં ભક્તો મહત્તમ પુસ્તકો વાંચી શકે છે અને જ્ઞાનના આ ભવ્ય મેળાના સાહિત્યિક

આનંદનો અનુભવ કરી શકે છે. એનબીટી રીડિંગ લાઉન્જની સ્થાપના સેપ્ટેમ્બર ૧, ૧૯૭૩માં પ્રયાગરાજમાં નામમિ ગંગે પેલેશિયનની અંદર કરવામાં આવી છે અને તે શ્રદ્ધાળુઓમાં ખૂબ જ લોકપ્રિય બની રહી છે. આ લાઉન્જમાં ૬૧૯ પુસ્તકોના ટાઈટલ આપવામાં આવ્યા છે, જેમાં ભારતીય દર્શન, ભારતીય સંસ્કૃતિ અને કુંભ જેથી સામાન્ય જનતા માત્ર સરકારી સમાવેશ થાય છે. ભક્તોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને 'કુંભ કે મેલા મેં મંગલવાસી', 'ભારત મેં કુંભ' અને 'અ વિઝિટ ટુ કુંભ' જેવા પુસ્તકો ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવ્યા છે. હિન્દી અને અંગ્રેજી ઉપરાંત અન્ય ભાષાઓમાં પણ પુસ્તકો ઉપલબ્ધ છે. તેથી બિન-હિન્દી ભાષી ભક્તો પણ નવતર પગલું ભર્યું છે. જ્યાં ભક્તો મહત્તમ પુસ્તકો વાંચી શકે છે અને જ્ઞાનના આ ભવ્ય મેળાના સાહિત્યિક

પુસ્તકો પ્રદર્શિત કરવામાં આવ્યા છે. જે નવા લેખકોને પ્રોત્સાહિત કરે છે. એનબીટીના માર્કેટિંગ ઓફિસર આશિષ રાયે જણાવ્યું હતું કે મહાકુંભમાં ભારતની સંસ્કૃતિ પર આધારિત પુસ્તકોની ખૂબ જ માંગ છે. પરિણામે આ લાઉન્જમાં સાંસ્કૃતિક સાહિત્યને વિશેષ પ્રાધાન્ય આપવામાં આવે છે. બિન-હિન્દી ભાષી ભક્તોને ખાસ કરીને 'ધ ગંગા', 'વેદ કલ્પતરુ' અને 'પ્રાચીન તમિલ દાંતકથા' જેવા પુસ્તકોમાં રસ છે. જે ગંગા નદી વિશે લખાયેલા છે. આ લાઉન્જની બીજી ખાસિયત એ છે કે જો કોઈ ભક્તને કોઈ પુસ્તક પસંદ હોય તો તે ૨૫ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ સાથે તેને ખરીદી શકે છે.

એનબીટીએ મહાકુંભ ૨૦૨૫માં 'એનબીટી પુસ્તક પરિક્રમા' (એનબીટી પુસ્તક એક્ટિવિશન)ની પણ વ્યવસ્થા કરી છે. જે ૧,૧૫૦ પુસ્તકોના ટાઈટલથી સજ્જ છે. એક મોબાઈલ બુક એક્ટિવિશન બસ યાત્રાવામાં આવી રહી છે. જ્યાં શ્રદ્ધાળુઓ કુંભ કેમ્પ્સમાં ફરતી વખતે તેમની પસંદગીના પુસ્તકો જોઈ અને ખરીદી શકે છે. આ ઉપરાંત શિક્ષણ મંત્રાલયની નેશનલ ઈ-લાઈબ્રેરી વિશે પણ માહિતી આપવામાં આવી રહી છે. જ્યાં શ્રદ્ધાળુઓને તેમના મોબાઈલ ફોનમાં નેશનલ ઈ-લાઈબ્રેરી એપ્લિકેશન કેવી રીતે ઈન્સ્ટોલ કરી શકે છે અને હજારો ઈ-બુક્સ એક્સેસ કરવા માટે ક્યુઆર કોડ સ્કેન કરી શકે છે તે વિશે માહિતગાર કરવામાં આવી રહ્યા છે.

મેળામાં આયોજિત એનબીટી રીડિંગ લાઉન્જ માત્ર શ્રદ્ધાળુઓ માટે જ નહીં, પરંતુ સાહિત્ય, સંસ્કૃતિ અને જ્ઞાનનો સંગમ, નેશનલ બુક ટ્રસ્ટનું રીડિંગ લાઉન્જ ભક્તો માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું

બનાવવાની: ભારતના ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઉત્પાદનને આગળ વધારવું શ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે ઉલ્લેખ કર્યો હતો કે, હવે મૂલ્ય શુંબલામાં ઊંચા ઊતરવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં સુક્ષ્મ ઘટકો અને સેમીકન્ડક્ટર ઉત્પાદન પર વધારે ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે, જેથી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ કમ્પોનન્ટ ઈકોસિસ્ટમનો સ્વદેશી વિકાસ સુનિશ્ચિત થશે. આનાથી વૈશ્વિક સ્તરે અગ્રણી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ માર્કેટ તરીકે ભારતના વલણને વેગ મળશે.

૧૯૫૦ અને ૧૯૯૦ ની વચ્ચે, પ્રતિબંધિત નીતિઓએ ઉત્પાદનને અટકાવી દીધું હતું. જો કે,

'શ્રવણ તીર્થ દર્શન યોજના'નો અત્યાર સુધીમાં રાજ્યના ૧.૫ લાખ કરતા વધુ યાત્રાળુઓએ લીધો લાભ

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં આવેલા યાત્રાધામોનો ૬૦ વર્ષ કે તેથી વધુ ઉમરના વરિષ્ઠ નાગરીકો સરળતાથી દર્શન કરી શકે તે હેતુસર "શ્રવણ તીર્થ દર્શન યોજના"નો રાજ્ય સરકાર દ્વારા તા.૦૧ મે ૨૦૧૭ના રોજ શુરુભાર કરવામાં આવ્યો હતો. આ યોજનાને મુખ્યમંત્રી

'મેક ઈન ઈન્ડિયા' વેલ્યુ ચેઇનમાં ઊંચી જઈને અને ઘટકો અને વિપ્સના ઉત્પાદનમાં વધારો કરીને તે વલણને ઉલટાવી રહ્યું છે. દેશમાં સેમીકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ બેઝની સ્થાપના મેક ઈન ઈન્ડિયાનો મહત્વપૂર્ણ ભાગ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે, જેથી વધુ સમયથી હાંસલ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. ઈન્ડિયા સેમીકન્ડક્ટર મિશનના પ્રારંભ સાથે અને જેને મંજૂરી આપવામાં આવી છે તેવા પાંચ મુખ્ય પ્રોજેક્ટ્સ માર્ફોનથી શરૂ કરીને ટાટા ઈલેક્ટ્રોનિક્સ દ્વારા કરવામાં આવેલા બે પ્રોજેક્ટ્સ, સીજ પાવરનો એક પ્રોજેક્ટ અને

કેઈન્સનો છેલ્લો પ્રોજેક્ટ, આ દેશમાં સેમીકન્ડક્ટર્સનો વાસ્તવિક ઉત્પાદન આધાર ભારતમાં સ્થાપિત થઈ રહ્યો છે. રમકડાંથી માંડીને મોબાઈલ ફોન, સંરક્ષણ ઉપકરણોથી માંડીને ઈવી મોટર્સ, ઉત્પાદન ભારતમાં પ્રવર્ત કરી રહ્યું છે. ભારતના પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીનું 'મેક ઈન ઈન્ડિયા' વિઝન ભારતને વૈશ્વિક ઉત્પાદન કેન્દ્ર બનાવવાનું છે. મેક ઈન ઈન્ડિયા કાર્યક્રમ આત્મનિર્ભરતાને વેગ આપી રહ્યો છે, ઉત્પાદનને વેગ આપી રહ્યો છે અને રોજગારીનું સર્જન કરી રહ્યો છે, જેથી દેશનાં આર્થિક ધૈર્યમાં નોંધપાત્ર પ્રદાન થઈ રહ્યું છે.

શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શનમાં વધુ વેગવંતી બની છે. જેના પરિણામ સ્વરૂપે અત્યાર સુધીમાં ૧.૫ લાખથી વધુ યાત્રાળુઓએ આ યોજનાનો લાભ લીધો છે, જે માટે રાજ્ય સરકારે અંદાજે રૂ.૧,૧૨૮ લાખથી વધુનો ખર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુઓ સુધી મીની બસનું મર્ચ કર્યો છે તેમ, ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવાયું છે. આ યોજનાનો લાભ ગુજરાતના યાત્રાધામોના ત્રણ રાત્રિ અને ત્રણ દિવસ એમ ૭૨ કલાક અથવા ૨,૦૦૦ કિ.મી સુધીની પ્રવાસની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર રહેશે. જેમાં ૨૭ થી ૩૫ યાત્રાળુ

Editorial

Are Smart phones really are addictive ?

While smart phones have enhanced our lives, excessive usage is dangerous. Often, the excessive use is symptomatic of other underlying problems in that person's life. The effects of excessive use of smartphones are raising serious concerns among health and educational authorities due to negative effects of such use in children and adolescents. Today, parents of teens know that technology brings special challenges. For some parents, the rapid changes in technology may be a bit of a mystery. The majority of teens, 95%, have access to a smartphone, and these devices have seemingly limitless ways to connect, including messaging apps, internet connectivity, social media, and games. Smart phones are enormously useful, but sometimes their allure can prove too strong. We feel compelled to respond to them, even if it means ignoring the people we're with. They wake us in the night, interrupting our sleep. We feel anxious or naked when they are not there. For some users, there is no life without a mobile phone. They take it wherever they go, including the morning or evening constitutional. During a train or bus journey, one encounters chatters of various phone users. Ringing tones, with options such as the call of a cuckoo or the cry of a baby, and other bizarre tones, could be very disturbing. No more do teens come home and talk to parents about their

teenage problems! They are too busy either texting or chatting with their friends or groups or community. Husband and wife sit across the sofa in the drawing room, each lost in their own world of online activity on the mobile platform. They interrupt our work and our play. Are we obsessed with these miraculous devices? Is it compulsion that causes us to prioritize our phones above other things? Is there such a thing as smart phone addiction? In recent years, smartphones evolved to be multitasking and have displaced electronic devices such as a computer, camera, and many others which have made us to use them more often. Excessive use of such technologies may put one at the risk of adverse effects such as isolation and feeling of loneliness, decreased interpersonal relationships, and social interactions in them. Pediatricians and health care professionals should be aware of the potential risks related to inappropriate use of smartphones. They should monitor, in cooperation with parents, possible associated adverse effects, in order to early recognize signs and symptoms suggestive, or at high risk, for addiction. Another concern associated with smartphones is adult content. Most youth see internet pornography sometime during their childhood or play video games with adult content. So it is important to speak early with children about adult content on the smartphone.

How Trump 2.0 can impact India's northeast border



The last few years have been a time of change for India's neighbourhood. A new government was chosen in Sri Lanka and Nepal; Imran Khan lost the confidence motion, ceasing to hold the office of prime minister; the Taliban took over Afghanistan; the military junta took control of Myanmar; and there was a regime change in Bangladesh. While all these developments have an impact on India's bilateral relations and security, it is the northeastern border of India that has been much in the news. With the chaos in Myanmar since the military coup in 2021 and Bangladesh's unstable internal security, it is not a surprise that India's northeastern border, one of the most volatile regions in Asia, is on high alert. But apart from the internal conflict in both these countries and multiple stakeholders, all eyes are now on the Donald J Trump presidency and how the US will engage with these countries.

After all, it has been widely speculated that the US had a definitive role in the unceremonious ouster of the democratically elected leader of Bangladesh, Sheikh Hasina. In Myanmar too, the much talked about Burma Act HR 5497 was welcomed by various anti-junta groups in Myanmar in the hope that there would be increased US pressure on the Tatmadaw. India, on the other hand, has had to navigate a serpentine route. India called for peace but did not sever ties even at the behest of Western powers. Many would conclude that the fall of Bangladesh might be the West teaching India a lesson for not adhering to their policy on India-US ties. Today, India is undoubtedly put pressure on uncomfortable with the new regime in Bangladesh, especially because of the security implications for its northeastern borders and concern for the safety of minorities in

Bangladesh. However, on Diwali last year, the then president hopeful, Donald Trump, gave a strong message on X condemning the violence against minorities in Bangladesh. He wrote, "Kamala and Joe have ignored Hindus across the world and in America, and under my administration we will also strengthen our great partnership with India and my good friend, Prime Minister Modi." While his statement has been widely seen as a positive indication for India-US relations, there are many other matters, such as Khalistani separatist groups and individuals on American soil, that need resolution. The Muhammad Yunus-led interim government has had a good relationship with Washington, which Yunus will not want to jeopardise with Trump. But typical of Trump, he may not have forgotten what Yunus said when he won the 2016 elections against Hillary Clinton. Yunus, an old friend of the Clintons, had said the victory had shattered him so much that he could barely speak or move around. He likened the results to a solar eclipse and the future full of dark days. Additionally, with Tulsi Gabbard, an ISKCON devotee and now Trump's choice for Director of National Intelligence, there is expected to be a pushback against the attack on temples and arrest of ISKCON functionaries. Even though US foreign policy will serve its own national priorities first and not change unless there are threats to its own interests, Trump's positive

relationship with Prime Minister Narendra Modi might be an influencing factor. For India, its northeast borders are large and porous and are under constant threat from militant organisations from Bangladesh and ethnic armed organisations from Myanmar, making it a priority for Modi. Recently, Bangladesh, in a direct provocation to India, had released Islamist Jashimuddin Rahmani Hafi, who had plotted terror attacks on India. Rahmani, the chief of the al-Qaeda affiliate, Ansarullah Bangla Team (ABT), asked West Bengal Chief Minister Mamata Banerjee to "declare independence from Modi's rule". The recently freed terrorist also said that "India will be partitioned, and Islamist flags hoisted over Delhi". With multiple such incidents, the threat is not just to India but also to the rise of Islamic radicalisation and regional stability, which is imminent. The Trump administration would benefit from viewing the impact of displacing

a democratically elected government with an interim one from the lens of India's security. Nevertheless, the one issue that is entirely predictable is that the interim government will not be successful in pushing its agenda to resettle Rohingya refugees in other countries like the US. Similarly, in the case of Myanmar, a country whose resistance, ethnic armed organisations under the umbrella of the National Unity Government (NUG), has depended largely on support from the US and other Western countries. The Thai-Myanmar border has over 90,000 refugees spread over nine camps that have been hoping to immigrate to the US for decades. Since the 2021 coup, there are 45,000 more hoping to move to the US under the Temporary Protection Program. However, with Trump at the helm, it's unlikely that there is going to be any movement on this front. Trump is also likely to scrutinise the aid being

dispensed to Myanmar under the Burma Act, which allocated \$121 million for 2024. This could be debilitating for Myanmar. A United Nations Development Program (UNDP) report has stated that the condition of Rakhine state is a famine in the making. By March-April 2025, domestic food production will only cover 20 per cent of the state's needs, and over 2 million people are at risk of starvation. Critically, the result of this scenario would be more missionaries, aid agencies, and activism, some, if not all, with vested interests, finding a foothold in the region. It was not long ago that Sheikh Hasina, as the prime minister of Bangladesh, had alleged Western interest in carving out a Christian state from parts of Bangladesh, Myanmar, and a third country that she did not name. Nevertheless, it was not lost on anyone that she was alluding to India on its northeastern border.

Shanmuga Hospital Ltd plans to raise up to Rs. 20.62 crore from Public Issue



Ahmedabad, Salem based Multiplespecialty Hospital, Shanmuga Hospital Ltd is planning to raise up to Rs. 20.62 crore from its SME public issue. The company has received approval to launch its public issue on BSE SME Platform. The public issue open for subscription on February 13 and closes on February 17. The Proceeds of the public issue will be used for business expansion including Funding Capital Expenditure towards Purchase of additional Medical Equipment and general corporate purposes. Finshore Management Services Limited is the lead manager of the issue. The initial public offering of Rs. 20.62 crore comprises

of a fresh issue of 38.18 lakh equity shares of face value Rs. 10 each at Rs. 54 per share. Out of the fresh issue of Rs. 20.62 crore, company plans to utilize Rs. 14.52 crore towards Capital Expenditure towards Purchase of additional Medical Equipment and Rs. 3.83 crore towards general corporate purpose. Minimum lot size for the application is 2000 shares which translates in to investment of Rs. 1.08 lakh per application. Retail investor quota for the IPO is kept at 50% of the net offer. Promoter holding post issue will be 71.95%. Incorporated in the year 2020, Shanmuga Hospital Limited, a Multiplespecialty Hospital strategically established in Salem. Equipped with advanced healthcare technology and having 151 bed capacity, it addresses the community's medical needs, serving patients from nearby regions. (18-2)

SYMBOLIC POSSESSION NOTICE

ICICI Bank Branch Office: ICICI Bank LTD Office Number 201-B, 2ND Floor, Road No 1 Plot No -B3, WIFI IT PARK,Wagle Industrial Estate, Thane (West)- 400604.

The Authorised ICICI Bank Officer under the Securitisation, Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of the powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, issued Demand Notices to the borrower(s) mentioned below, to repay the amount mentioned in the Notice within 60 days from the date of receipt of the said Notice.

Having failed to repay the amount, the Notice is issued to the borrower and the public in general that the undersigned has taken symbolic possession of the property described below, by exercising powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8 of the said rules on the below-mentioned dates. The borrower in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property. Any dealings with the property will be subject to charges of ICICI Bank Limited.

Sr. No.	Name of the Borrower(s)/ Loan Account Number	Description of Property/ Date of Symbolic Possession	Date of Demand Notice / Amount in Demand (Rs)	Name of Branch
1.	Kalsariya Mohit Kanubhai & Kalsariya Jayesh Kanubhai & Kalsariya Rasilaben Kanubhai - LBSUR00006578877 & TBSUR00006557700	Flat No. 502, 5th Floor, Wing No. A, Rudraksha Apartment, Near Kantheriya Hanuman Mandir, R.S. No. 64 Paiki, T.P.S. No. 26, F.P. No. 80 Paiki, Singanore Causway Road, Singanore, Surat- 395004/ February 10, 2025	September 16, 2024 Rs. 27,29,308.99/-	Surat
2.	Ketan K Thesia & Naynaben Ketanbhai Thesia - TBSUR00006540134 & TBSUR00006540133	All That Piece And Parcel of The Immoveable Residential Property Being Flat No. 402 Having Built-up Area Adm. 601-40 Sq. Feet Equals To 55-89 Sq. Mtrs. And Undivided Share of Land Area Adm. 12-35 Sq. Mtrs. Situated on The Fourth Floor (as Per Plan Third Floor) of Building No. "P" of Building Known As "shaligram Flora" of Revenue Survey No. 45, Block No. 48 Located At Village: Navagam, Tal.: Kamrej & Dist.: Surat In The State of Gujarat./ February 10, 2025	September 16, 2024 Rs. 15,30,055.16/-	Surat
3.	Ramesh Ramjibhai Morja & Hansaben Rameshbhai Morja & Morja Rutvik Rameshbhai - LBSUR00006435258 & LBSUR00005637991	Plot No. 171, Shantivan (Sarhana) Co-op Housing Society Ltd, Nera Mansarovar Society, R.S. No. 185 Paiki, 186 Paiki, Block No. 174, 175, Sarhana Jokatnaka, Kamrej, Sarhana, Surat- 395006/ February 10, 2025	September 20, 2024 Rs. 38,12,446.02/-	Surat
4.	Anilbhai Jadavbhai Tadhani & Tadhani Manjulaben Jadavbhai - LBSUR00006090327	Plot No. 194-A, Narayan Nagar Society, Kantareswar Mahadev Road, Block/ Survey No. 4/1+2+3+4+5, T. P.S. No. 49, F.P. No. 1/A & 1/B, Beside Shanti Nagar, Katargam, Surat- 395004/ February 11, 2025	September 19, 2024 Rs. 44,51,571.74/-	Surat

The above-mentioned borrower(s)/guarantor(s) is/are hereby issued a 30 day Notice to repay the amount, else the mortgaged properties will be sold after 30 days from the date of publishing this Notice, as per the provisions under Rules 8 and 9 of Security Interest (Enforcement) Rules 2002.

Date: February 13, 2025
Place: Surat

Sincerely Authorised Signatory
For ICICI Bank Ltd.

RAJ RAYON INDUSTRIES LIMITED

Registered office: Survey No. 177/1/3, Village - Surangi, Dist - Silvassa, Dadra & Nagar Haveli (UT) - 396 230.
Tel: 91-22-4034343, Fax: 91-22-4034340, email: investors@rajrayon.com,
website: www.rajrayon.com CIN No. L17120DN1993PLC000368

UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31, 2024

(₹ in Lakhs, unless otherwise stated)(except per equity share data)

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended			Nine Months Ended		
		31st December, 2024	30th September, 2024	31st December, 2023	31st December, 2024	31st December, 2023	31st March, 2024
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total Income from Operations (Net)	22,974.14	21,277.12	19,599.49	64,567.43	53,227.60	75,029.64
2	Net profit / (loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	736.83	(405.78)	544.51	80.43	950.34	992.98
3	Net profit / (loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	736.83	(405.78)	544.51	80.43	950.34	992.98
4	Net profit / (loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	815.38	(431.31)	204.84	36.27	618.33	404.30
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)	815.70	(430.99)	204.74	37.23	618.03	405.59
6	Equity Share Capital	5,560.82	5,560.82	5,560.82	5,560.82	5,560.82	5,560.82
7	Other Equity						2,759.26
8	Earning Per Share (Face Value of Re. 1/- each)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(not annualised)	(annualised)
	Basic (in Rs.)	0.15	(0.08)	0.04	0.01	0.11	0.07
	Diluted (in Rs.)	0.10	(0.05)	0.03	0.00	0.08	0.05

Notes:

- The above un-audited results have been reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by board of directors in their meetings held on February 11, 2025.
- These results have been prepared in accordance with Indian Accounting Standards as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with Rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 and the Companies (Indian Accounting Standards) Amendment Rules, 2016.
- The audit as required under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 has been completed by the auditors of the Company and they have expressed a modified conclusion.
- The full format of the year ended Financial Results is available on the websites of the stock exchanges i.e. www.bseindia.com and www.nseindia.com and Company's website www.rajrayon.com.



For and on behalf of Board of Directors
Raj Rayon Industries Limited
Sd/-
Rajkumar Satyanarayan Agarwal
Managing Director

Place: Mumbai
Date: February 11, 2025

RHETAN TMT LIMITED

CIN : L27100GJ1984PLC007041
Registered Office : 7th Floor, Ashoka Chambers,Opp. HCG Hospital, Mithakhali Six Roads, Ahmedabad 380 006, Gujarat, India

UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED ON DECEMBER 31, 2024
The Board of Directors of the Company in their meeting held on Wednesday, February 12, 2025, have approved and taken on record the statement of Unaudited Financial Results for the quarter and Nine months ended on December 31, 2024 along with Limited Review report thereon in terms of Regulation 33 of SEBI (LODR) Regulations, 2015.
The aforesaid Unaudited Financial Results for the quarter and Nine months ended on December 31, 2024 along with Limited Review report thereon are available on the website of BSE Limited at www.bseindia.com and on the website of company at www.rhetan.com and can also be accessed by scanning below Quick response (QR) Code:



For, Rhetan TMT LIMITED
SD/-
Shalin Ashok Shah
Managing Director
DIN: 00297447
Date : 12-02-2025
Place : Ahmedabad

PARKER AGRO-CHEM EXPORTS LIMITED

(CIN: L24110GJ1993PLC020102)
Registered Office: Block H, Plot 3 & 4, New Kandla - 370 2710 (Kutch)
Corporate office: 401, 4th Floor, Turquoise Building, Panchwati Five Roads, Ahmedabad-380006 (Gujarat)

UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED ON 31ST DECEMBER, 2024

(Rs. in Lacs)

Particulars	Quarter ended on 31-12-2024 (Unaudited)	Quarter ended on 30-09-2024 (Unaudited)	Quarter ended on 31-12-2023 (Unaudited)	Year ended on 31-03-2024 (Audited)
Total income from operations	5348.69	116.32	162.29	551.14
Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items #)	(11.84)	24.32	9.48	101.76
Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items #)	(11.84)	24.32	9.48	101.76
Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items #)	5.82	22.33	9.48	106.59
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	5.82	22.33	9.48	106.19
Equity Share Capital	477.90	477.90	477.90	477.90
Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Audited Balance Sheet of previous year)	-	-	-	(69.98)
Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -	0.12	0.47	0.20	2.23
(a) Basic & (b) Diluted				

Notes: 1. The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com) and on the website of the Company, (www.parkeragrochem.com).
3. # - Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind-AS Rules.



By Order of the Board,
For PARKER AGRO-CHEM EXPORTS LIMITED
SD/-
JAGDISH R. ACHARYA (DIN NO. 01251240)
CHAIRPERSON & MANAGING DIRECTOR
PLACE: AHMEDABAD
DATE: 12TH FEBRUARY, 2025

ASHISH POLYPLAST LIMITED

Regd. Office: 501, Fortune Business Hub, Nr. Shell Petrol Pump, Science City Road, Ahmedabad-380060
Phone : 9099052582, E-Mail: ashishpolyplast@gmail.com
CIN : L17110GJ1994PLC021391

Extract of Statement of Unaudited Financial Results for the Quarter ended December 31, 2024

(Rs in Lakhs except Earning Per Share)

Sr. No.	Particulars	Quarter ended on 31.12.2024	Quarter ended on 31.12.2024	Quarter ended on 31.12.2023	Year ended on 31.03.2024
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
1	Total Income from operations (net)	446.58	1,235.35	392.42	1,594.13
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and Extraordinary items)	0.01	86.43	43.13	97.54
3	Net profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	0.01	86.43	43.13	97.54
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and Extraordinary items)	2.13	64.64	39.94	84.16
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	1.83	63.74	39.57	83.27
6	Equity share capital (face value of INR 10)	339.75	339.75	339.75	339.75
7	Reserve excluding Revaluation Reserve				308.38
8	Earning per share (before and after extraordinary items) Basic & Diluted :	0.06	1.90	1.18	2.48

Notes:
1 The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the stock exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations 2015. The full format of Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com and also on the Company's Website www.ashishpolyplast.com.
2 Above results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in their meeting held on February 11, 2025.

By order of the Board
SD/-
Ashish D Panchal
Chairman & Managing Director
DIN : 00598209
Date :- 11-02-2025
Place :- Ahmedabad

Equitas Small Finance Bank Ltd

(FORMERLY KNOWN AS EQUITAS FINANCE LTD)
Corporate Office : No.769, Spencer Plaza, 4th Floor, Phase-II, Anna Salai, Chennai - 600002.
POSSESSION NOTICE

Loan / Facility Account No's. 700000500003/ EMFMHNSA0019003 & 700000375208/ ELPMHNSA0019004

Whereas, The Authorized Officer Of The Equitas Small Finance Bank Limited Ltd A Banking Company Incorporated Under The Companies Act, 1956 And Carrying On The Banking Business Under The Banking Regulation Act, 1949 Having Its Registered Office At 4th Floor, Phase-II, Spencer Plaza, 769, Anna Salai, Chennai, Tamil Nadu - 600002, State Office At Equitas Small Finance Bank Limited 305-306, 3rd Floor, Abhisheer Adroit, Near Sunrise Mall, Mansi Circle, Jungles Bungalow Road, Bodakev, Ahmedabad, Gujarat - 380015, Under The Securitization And Reconstruction Of Financial Assets And Enforcement Of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with rule 3 of The Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, issued a demand notice dated 21.02.2024 Calling Upon Applicant /Borrower/ Co-Applicant/Co-Borrower/Guarantors/Mortgagors (1) Mr. Chavda Sunil Kumar S/o Mr. Arvindji Chavda (2) Mrs. Chavda Jalpaben W/o Mr. Chavda Sunil Kumar to repay the amount mentioned in the notice being Rs. 8,54,700.00/- (Rupees Eight Lakhs Fifty Four Thousand Seven Hundred Only) due as on 19.02.2024. With subsequent interest, penal interest, charges, costs etc as per the agreement(s) within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The Applicant / Borrower / Co-Applicant/Co-Borrower/Guarantors/ Mortgagors, having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Applicant/Borrower/ Co-Applicant/ Co-Borrower/Guarantors/ Mortgagors in particular and the public in general that pursuant to the Order of Chief Judicial Magistrate, Gandhinagar passed on 24.12.2024 the undersigned authorized officer through court commissioner has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Section 13(4) of the said Act read with rule 8 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, on this 9th day of February of the year 2025.

The Applicant / Borrower / Co-Applicant/Co-Borrower/Guarantors/ Mortgagors In Particular And The Public In General Is Hereby Cautioned Not To Deal With The Property And Any Dealings With The Property Will Be Subject To The Charge Of Equitas Small Finance Bank Limited For The Amount Of Rs. 8,54,700 /-(Rupees Eight Lakhs Fifty Four Thousand Seven Hundred Only) due as on 19.02.2024 and interest thereon from 20.02.2024.

The Applicant / Borrower / Co-Applicant/Co-Borrower/Guarantors/ Mortgagors attention is invited to provisions of sub-section (8) of Section 13 of the said Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.

SCHEDULE OF THE SECURITY (S)
RESIDENTIAL PROPERTY OWNED BY MRS. JALPABEN SUNIL KUMAR CHAVDA D/O MR. BHIKHUSINH WAGELA
All That Pieces And Parcels Of Immoveable Property Bearing Plot No.52, Admeasuring About 102.84 Sq. Mtrs. Situated At "Blesswar Bunglows" Revenue Survey No.206 Paiki, Village: Mandali (V), Taluka - Mansa, District : Gandhinagar , Gujarat With All Present And Future Structures Thereon And Boundry By :
Four Corners of property - North : Plot No-51, **South :** Society Internal Road, **East :** Society Internal Road, **West :** Plot No-53

Date : 09.02.2025
Place - Gandhinagar
Authorized officer
Equitas Small Finance Bank Ltd